

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

教會奉獻帳戶：元大銀行三重分行
戶名：台灣基督長老教會重新教會
銀行代碼：806
帳號：00108265692012
若有匯款，請通知教會辦公室。

6月6日

主後 2021 第 23 週



6/6	民數記 30 章	6/10	民數記 34 章
6/7	民數記 31 章	6/11	民數記 35 章
6/8	民數記 32 章	6/12	民數記 36 章
6/9	民數記 33 章	6/13	申命記 1 章



日期	星期	重要事項
◆6月6日	日	視訊禮拜
◆6月12日	六	牧養會議(疫情暫停)
◆6月13日	日	視訊禮拜
◆6月20日	日	青少年牧區主日/總會 事工奉獻主日/長執會
◆6月27日	日	
◆7月3日	六	牧養會議
◆7月4日	日	兒童牧區主日
◆7月10日	六	10~11 夏季主日學校+ 青少年牧區聯合宿營
◆7月11日	日	第四次聖禮典/什一奉 獻主日/文字傳道奉獻 主日
◆7月18日	日	
◆7月25日	日	明志教會建堂募款奉 獻主日/檢帳
◆8月1日	日	
◆8月7日	六	中會第三次議會：真 理大學
◆8月8日	日	長執會
◆8月14日	六	牧養會議



- 4 因疫情三級警戒延長，小會決定直播視訊禮拜方式再延後一個主日至 6/13(主日)
- 4 主日學聚會、關懷小組聚會、週六祈禱會暫停，松年中心停課
- 4 上半年度全教會敬老旅遊，因全國疫情三級警戒，確定取消辦理
- 4 第四次聖禮典訂 7/11(主日)舉行
- 4 肢體交通與代禱事項

本週信息：以福音服事上帝

經文：尼希米記 1:4-11

下週信息：以禱告的意義

經文：瑪拉基書 3:6-10
路加福音 18:9-14

主日禮拜程序(視訊)

主禮：林文良牧師

司禮：廖弓普執事

《靜候上帝的話》

序	樂	背景音樂
宣	召	司 禮
詩	歌讚美1. 以馬內利、2. 仰望恩典.....	DREAM 敬拜團
祈	禱	司 禮

《恭聽及應答上帝的話》

聖	經	尼希米記 1:4-11.....	司 禮
---	---	-------	------------------	-----

4 我聽見這些事，就坐下，難過得流下淚來。我悲傷了好幾天，沒有吃東西。我向上帝禱告說：5 「上主一天上的上帝啊，你是至大可畏的；你向愛你並且遵守你誠命的人信守你的約。6 上主啊，我日夜為你的僕人以色列人民呼求，請眷顧我，聽我的禱告！我承認我們以色列人犯了罪；我的祖先和我都犯了罪。7 我們惡意反抗你，沒有遵行你的誠命，沒有守住你藉你的僕人摩西頒佈給我們的法律誠命。8 求你記得你曾經告訴過摩西：『你們以色列人若對我不忠，我要把你們分散到別的國家；9 但你們若回轉到我這裏來，遵行我的命令，我會帶你們回來；即使你們被流放到天涯海角，我也會帶你們回到這塊我選擇作為敬拜我的地方。』10 「主啊，這些都是你的僕人，你自己的子民，是你曾用你的大能大力拯救過的人。11 求你垂聽我的禱告，也垂聽所有敬畏你的僕人的禱告。求你幫助我今天順利成功，使皇上向我開恩。」 那段時期，我是皇上的司酒長。

講	道	「以禱告服事上帝」.....	主 禮
祈	禱	主 禮

《實踐上帝的話》

釋	放祈禱	主 禮
祝	禱	林文良牧師	

聖工服事	本 週	下 週
	視訊禮拜(華語) 上午 9:30	視訊禮拜(華語) 上午 9:30
主 禮	林文良牧師	林文良牧師
司 禮	廖弓普	王雪美
司 琴	—	—
司 獻	—	—
敬拜讚美	DREAM 敬拜團	以勒 敬拜團
音 控	吳青峯	吳青峯
一樓招待	楊明樹、莊五妹	劉武松、葉百惠
二樓招待	—	—
愛 餐	—	—
愛餐預備善後	—	—
司值長老/執事	胡瑞娟/黃于馨、王雪美	林信欣/周美桃、吳青峯

疫情反思短文

神與人、祂與他

一、是誰發明了三個基本的 Covid-19 規則來保護我們？

1. 保持距離



2. 洗手衛生

3. 使用面罩

這些律法是耶和華上帝在三千五百年前授予以色列國的。你知道嗎？因此，請在聖經中尋找到下列：

1. 利未記十三：4、5、46，如果您有症狀，請保持社交距離，遮住嘴巴，避免接觸。
2. 出埃及記三十：18-21，洗手。
3. 利未記十三：4、5，被感染的人必須在隔離區停留 7~14 天。

二、世上有許多人懷疑聖經是一本智慧書，然而我們很驚訝下述這個類比：

——當「神」想創造「魚」時，祂對「海」講話。

——當「神」要創造「樹」時，祂對「地」講話。

——但是，當「神」想創造「人」時，祂求助於「Himself」（神自己）。

——因此，「神」（God）說：「讓我們（Us）以我們的形象和樣式造人（him）。」

請注意：

如果你從水中抓到一條魚，它將死亡；當你從地面上移走一棵樹時，它也會死亡。同樣地，當「人」與「神」斷開連接時，他死了。「神」是我們的「自然環境」。我們的創造是為了「在 His 存在中生活」。我們必須與「Him」連接，因為只有「Him」才能存在生命。讓我們與神保持聯結！

讓我們記住：

——「沒有魚的水仍然是水」，但是「沒有水的魚甚麼都不是」。

——「沒有樹的土壤仍然是土壤」，但是「沒有土壤的樹甚麼都不是」。

——「沒有人的神」仍然是「神」，但是「沒有神的人」便甚麼都沒有。

本週小組聚會(6/6~6/12)

一、凝聚：舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀：為榮耀上帝而唱，生活見證(20分鐘)

三、成長：分享實踐上帝的話使生命得到成長；分享單獨會主 QT 領受(45分鐘)

(1)信息傳遞：聖經：尼希米記 1:4-11 (15分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題：以禱告服事上帝)

一、序言：

受波斯王寵信的尼希米，聽見從祖國回來的一位弟兄報告那邊的狀況，內心激動萬分(2-3節)。尼希米內心喪志挫敗，在悲傷欲絕中哀哭及禁食禱告主(4-6節)。尼—這段禱告是整卷書的第一段，你會發現他一直處在在禱告的狀態中，凡事禱告，不愧是一位「禱告的勇士」。尼希米內心 down 到谷底，又怎樣能夠翻轉成為一個得勝的人呢？

二、本論：

1. 禱告能使我們直接面對我們的喪志挫敗。

2. 禱告能使我們直接面對天父上帝。

1) 在讚美中發現能力。

2) 在順服中發現力量。

3) 在獻身中發現深度。

三、結論：

尼希米得勝的秘訣不在於他有甚麼樣的來源或甚麼樣的能力去當一個領袖，而是在於上帝與他同在，上帝的能力內住在他裡面。

(2)問題討論：上帝的話向我們說些甚麼？(30分鐘)

【即日起，直到 6/13 以前，三級疫情期間，關懷小組聚會暫停】

四、出發：(10分鐘)

※為《生命冊》設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。

※若你尚未受洗，歡迎向牧師、小組長報名洗禮，以利安排受洗課程。

五、加速：(10分鐘)

※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

本會消息



1. 因疫情三級警戒，視訊禮拜方式至 6/13(下主日)，禮拜時間主日上午 9:30。若有變動，配合政府，再做調整。主日學聚會、關懷小組聚會、週六祈禱會暫停、松年中心停課。
2. 原定 6/24 舉辦上半年全教會敬老旅遊，因全國疫情三級警戒，取消上半年度全教會敬老旅遊。
3. 第四次聖禮典訂 7/11(主日)舉行欲接受成人、小兒洗禮或堅信禮者，6/27 以前儘快向幹事報名。

肢體交通&代禱事項



1. 肢體代禱：

住院中：丁國雄。

在家靜養：

莊惠平、章時、林陳笑、呂福來、林陳阿麗(林信全執事母親)、李安(黃淑芬姐兒子)、林美玉(邵淑蓉姐母親)、林芙美(范順彰兄母親)、葉大妹、蕭月英、吳介元、陳秀玉、陳惠珠、葉美德(湯牧師母親)、陳耀永、潘秀枝。

長照安養：

李麗利(中興醫院)、楊洪凌(土城健生護理之家)、張文彬。

出國工作者：

鄭春山(上海)、林廷安(馬尼拉)、林雲哲(北京，林泰祺兄兒子)。

教界消息



1. 總會青年事工
 - 1) 我愛台灣宣教營，日期：6/24~27(週四~日)，因疫情關係，暫停辦理。
 - 2) 青年合唱團，日期：7/16~18(週五~日)，地點：聖經學院，詳閱布告欄，視疫情發展再作調整。
 - 3) 青年查經營，日期：8/27~29(週五~日)，地點：新店崇光女中文萃中心，詳閱布告欄，視疫情發展再作調整。
※若有變動，請參閱總會網站。

奉獻徵信



因疫情嚴峻，教會實體禮拜暫停。

本會其他活動



敬拜詩班消息

因疫情三級警戒延長，教會禮拜堂的實體禮拜暫停至 6/13(下主日)，故詩班獻詩暫停。

第二場禮拜事工

下主日(6/13)視訊禮拜由以勒敬拜團主領敬拜，敬拜曲目：1. 愛中相遇。

兒童牧區近期聚會

◆教師小組經文分享：

主日上午8:45~9:10於禧年館

6/6 聖經故事主題：暫停乙次

6/13 聖經故事主題：暫停乙次

◆主日上午9:30-10:40於禧年館

日期	詩歌、司琴	故事信息	招待
6/6	暫停聚會	—	—
6/13	暫停聚會	—	—

◆由於目前疫情嚴峻，為保護我們的孩子們，兒童主日學目前暫停聚會，之後的聚會情形，將視疫情狀況決定，在此期間小朋友亦可參加線上主日聚會，在停課期間，老師也會每週發送詩歌及故事，讓小朋友在停課期間也能持續學習信仰教育。也請分班老師們逐一關心各班孩子，期待與孩子及家長們做更多的關懷，建立連結的關係。

◆因新冠肺炎的關係，小朋友在家學習的同時，也希望能保持規律的生活作息，盡量不要外出、勤洗手、隨時配戴口罩。未來小朋友來主日學聚會，也麻煩爸爸媽媽記得讓小朋友戴口罩，主日學也會提供洗手乳及 75%酒精噴手消毒。願大家平安健康！求主保守看顧！

◆有關今年(2021)兒童主日學暑期夏令營，因疫情持續延長三級警戒，經老師們投票表決結果，本次活動將擬延期辦理。

2021.5.30 主日講章

大使命在新北

講師：林文良牧師

經文：馬太福音28:16-20

在耶穌升天前被主祝福後的這十一位使徒，在五旬節當日被聖靈充滿後，跟同被聖靈充滿的馬提亞加入，這十二位工人同使徒保羅帶著愛主火熱的心志，按著耶穌所吩咐的大使命，將福音傳到撒瑪利亞、敘利亞、小亞細亞、全歐洲，並且開拓教會，做耶穌在世上所做的。他們不是憑著一股衝動，他們乃是尋求上帝的心意去建造教會在各地，使信主的人加添在教會裡。

耶穌用祂自己的方式找到一群像我們一樣有軟弱有缺點的平凡人，他們除了願意順服及跟從耶穌，其他沒有什麼偉大之處。門徒們跟隨主到底，與耶穌同受苦、同死、同葬及同復活，如此忠順於主完全活在基督的愛裡。主離世前交代門徒大使命，差遣他們到普世各地去，並且承諾將與那些凡相信祂的人天天同在。最後，在伯大尼的地方，耶穌舉起雙手為門徒們祝福，就在他們目送及跪拜中，耶穌被接升上天去，於是門徒們喜樂地回到了耶路撒冷。

各位主的門徒，今天我們在世上很喜樂地為主而活，很喜樂地聚集在主的教會裡一起生活，很喜樂地領受主的大使命，很喜樂地到處為主作見證，有一天也將很喜樂地被主接到為我們所預備永恆的天家去。你看，我們活著的意義是不是跟世人很不一樣，至少我個人覺得完全不一樣！

上主日是聖靈降臨節，初代教會的生日，教會從主耶穌帶出來的一群門徒開始→形成家庭小組→拓展到初代教會的發源地全歐洲→再拓展到五大洋六大洲→直到今天教會建立在世界各地→成為翻轉世界的教會。教會既是基督的教會，當然可以向初代教會一樣翻轉這世界。那麼，要怎麼做呢？

一、教會必須依靠聖靈：

徒一：8：「但聖靈降臨在你們（門徒或我們）身上，你們（門徒或我們）就必得著能力……」。耶穌給門徒權柄（太廿八：18），聖靈給門徒足以影響世界的能力（徒一：8）。今天的教會若缺乏影響這世界的能力，一個很關鍵的因素就是沒有依靠聖靈。我們信主的人都有聖靈同在，保羅要我們被聖靈充滿，聖靈就給我們超然的勇氣去傳福音見證主，聖靈就給我們超然的能力明白及遵行主的旨意，聖靈就給我們超然的力量去斥責撒但及抵擋誘惑，活出基督的生命。

原本上主聖靈降臨節，也是新北教會舉行第三次聖禮典，以及舉行兩位新任長老受封立作長老的授職禮，由於疫情規定，大家商量延後一個主日在本主日舉行。後來又因三級警戒疫情對室內聚會人數有所規定，再次商量決定延後到6/14以後的主日舉行。弗五：18所說的要被聖靈“充滿”，“充滿”的字義指一艘船升起帆，海風灌滿了帆，使船航向它的目的地。“充滿”的字義也指浸透，上帝的聖靈浸透教會祂的兒女的生命，心思意念以致行動都被聖靈浸透。

新北教會的起源是在2013年由三重區超教派教會聯合開拓，黃志良牧師對開拓教會有負擔，於是便承擔開拓新北教會的任務。在當時，黃牧師帶領新北市及三重區眾教會禱告祭壇的事工。後來，更把禱告祭壇事工、門訓事工及小組牧養事工落實在新北教會，讓聖靈帶領整個教會使質與量年年進步成長。

二、教會遵照上帝的旨意行事：

大使命是耶穌給當代門徒及各世代門徒的命令，更是神的旨意，於是門徒就遵照主的命令去行。人不順從自己的優先順序，而是以傳福音領人歸主的大使命為第一優先。

我來作一個有關開拓坪林教會的見證。坪林教會之前是佈道所，聽說是台灣唯二鄉鎮沒有教會之一。但事實上，早在100多年前福音就傳到該地，在該地已有天主教會，後來卻關起來。馬偕的學生郭水龍牧師在新店教會牧會時，就按著大使命秉持馬偕宣教師的精神，委身於坪林福音事工。下文引述自1926/12/25郭水龍牧師《坪林教會新聞》——

「我此擺巡坪林教會比舊年有進步重倍。坪林的所在是內山，道路真遠涉，佇台北及宜蘭12舖的中間，船車艙得到。小街市有百姓300外人，山崙的百姓真喪鄉，在地米吃無夠著配蕃薯，倚靠蕃薯卡多。4年前有設講義所，到今不止好成績，百姓真欣

慕道理，現時有 20 戶趁道理，人數 94 名。此邦大人 15 名欲領洗禮，接納 9 名閩仔 5 名，鄭生姆此家有 10 人來啲禮拜，鄭生本反對，今逐禮拜有刁工（故意）來禮拜。此邦伊的大新婦領洗禮，代先入天國，向望後日全家 30 人會攞趁道理。教會啲進步的因端有幾若項……有上帝的神跡啲幫贊……馬偕醫院真大幫贊個……諸個百姓互鬼神害真淒慘真清心，卡無固執的心，所以緊接納道理……照看將來有成拜堂的向望。」

不同之處：今日坪林地區有三千多人，不是渴慕福音，而是非常迷信拜拜的地方。

當我 2011 年 1 月去到新店教會牧會時，當時並不是坪林教會的母會，歷任牧者都從未間斷關心過坪林教會，那時有兩位長老和其他超教派基甸會的同工組成查經班，每週週間持續不斷去到那裡查經、禱告及探訪，就為了坪林人的靈魂得救，他們對坪林福音事工從不灰心！坪林教會在當時沒有專責的傳道人，只由退任牧者週末才去主理主日禮拜，可見以前教會是關閉、關閉、關閉的！2011 年 3 月聖靈動工透過中會調派莊証評傳道師去坪林教會專責牧養，從此他全然委身在坪林教會牧養，把教會帶得非常出色。由於 2012 年 7 月莊証評傳道師即將封牧就任必須有母會予以封牧。經過中會傳道部協調後才促成 2012 年 4 月份的小會議決通過成為坪林教會的母會。7 月借在坪林國中舉行莊証評傳道師封牧就任禮拜中，我上台致詞說了什麼我不記得了，卻沒有忘記我大聲說出這段話：「坪林教會既然打開，從此就不再關起來！」（台下的人一起拍掌，當時不解我彀會說這樣的話，事後才知道那是一項宣告）一方面，莊証評牧師在那裏做很好的工，擴建教會，社區的學生課輔事工。另一方面，得到眾教會人力財力的支援。新店教會每主日小組人力輪流前往支援，南門教會則有一個固定的團隊人力每主日前往支援。跟長老較完全沒關係的美國加州華人的宣道會每年暑期都來短宣，以及澳洲墨爾本的華人教會來短宣。還有許多人默默大力奉獻不為人知。聖靈早在 100 多年前就在坪林動工，直到今天聖靈繼續不斷在這地區動工。

七年多以來，許多人來來去去新北教會，但總是有這麼一批信徒願意被聖靈感動與帶領委身在新北教會，跟牧者一起為福音打拼。好比孫靜慧執事，是在三重埔教會做禮拜的阿姑帶她信主的，先生不信主，甚至以前阻擋她來教會，但她仍堅持她的信仰。孫靜慧執事受封立當長老後的最大的負擔就是帶領先生歸主，我相信聖靈必動工在她先生身上使其信主得救。

由於新北教會成為自立堂會的需要，中委會特准涂秀娜、孫靜慧兩位執事具有受選長老的資格。於是 4/25 全教會信徒兄姐順服主的旨意選出涂秀娜、孫靜慧兩位，等候封立成為新任長老。中會傳道部每年都會關心屬下支會，每次來關心新北教會時，都樂見其成成為自立堂會。

三、教會遵照上帝的方法成事：

新北教會從七年多前開設以來進入第八年，就一直是一間以禱告建立祭壇的教會，就像初代教會建立的精神一樣，「許多人領受了祂的信息，並接受洗禮……他們專心向使徒們領教，參加團契生活，分享愛筵，一起禱告。」（徒二：41-42）基督的身體教會的眾肢體不只當以神的事為念，更重要的是要以神的方法去完成神的事工。你看，初代教會信徒就是在未信者當中活出很正面的樣式—活出禱告的生活，活出愛主愛人的生命。

我們教會的早禱會每個月固定一次為著新北教會提名禱告，自從 2016 年起，我們教會成為新北教會的母會，為維持自主性我們教會沒有大量人力支援，我們跟聖靈同心從背後用禱告支援新北教會。

還記得我在新店教會時，也是用禱告去支持坪林教會，我找坪林小會的班底，每一季一次開車到坪林教會跟莊牧師一起禱告。只要我主理禱告會那幾次，在禱告最後，我會要求大家上到聖壇上圍繞在十字架前跪下來向上帝大聲呼求坪林百姓悔改歸主。我只能說那樣的禱告觸動我自己，也感動上帝。

不是因為我們每月早禱會提名為新北教會禱告，新北教會就質量人數增長了，而是禱告是上帝的心意，是上帝成就大事的方法，我們從整本聖經看見這個原則，耶穌在世上也是這樣做，我們就效法耶穌禱告去成就上帝國度的事工。

感謝上帝興起你我成為翻轉世界的教會眾肢體之一，有一個關鍵要素就是要關心主的教會，因為基督關心祂自己的教會，無論是普天下的教會或是耶路撒冷的教會，換句話說要關心普世各地萬邦萬族的教會，以及關心本地的教會。基督關心重新教會的拓展，祂也關心新北教會的發展。

日期	本週聚會	本週聚會內容	上週聚會報告	
6/6 主日	視訊禮拜 09:30	講題：以禱告服事上帝 聖經：尼希米記 1:4-11 講道：林文良牧師	出席	視訊禮拜
	—		獻金	一元
	—	第一牧區 (松年牧區)	出席	一人
			獻金	一元
			出席	因疫情嚴峻暫停
	第二牧區 (壯年牧區)	迦恩小組~11:00 於良善教室	出席	因疫情嚴峻暫停
		迦勒小組~11:00 於忍耐教室	出席	因疫情嚴峻暫停
		多加小組~11:00 於和平教室	出席	因疫情嚴峻暫停
	第三牧區 (壯年牧區)	路得小組~11:00 於禧年館	出席	因疫情嚴峻暫停
		路加小組~11:00 於禧年館	出席	因疫情嚴峻暫停
		路義思小組~11:00 於禧年館	出席	因疫情嚴峻暫停
主日學/兒童牧區	蒙恩小組~13:30 於禧年館	出席	線上小組 10 人	
	蒙福小組~13:30 於良善教室	出席	因疫情嚴峻暫停	
	恩惠小組~14:00 於和平教室	出席	因疫情嚴峻暫停	
第五牧區(社青牧區)	8:45-11:00 於禧年館	出席	因疫情嚴峻暫停	
第六牧區 (青少年牧區)	想想小組~13:30 於喜樂教室	出席	一元	
	橘色思小組~9:00 於溫柔教室	出席	因疫情嚴峻暫停	
第七牧區(社青牧區)	盼望小組~9:00 於喜樂教室	出席	一元	
	約書亞小組~13:30 於溫柔教室	出席	因疫情嚴峻暫停	
敬拜詩班 8:30	主理：潘茂涼老師，11:00 於禧年館	出席	一人	
6/8 拜二	第二期領袖班	19:30~21:15 禧年館(第十課)候期補課	出席	一人
6/9 拜三	週三陶笛班	14:00~16:00 一樓副堂(候期開課)	出席	—
6/10 拜四	松年中心	9:30~12:30 一樓副堂	出席	因疫情嚴峻停課
	第三期門徒班	19:30~21:15 禧年館(第九課)候期補課	出席	一人
	撒拉弗敬拜詩班 19:30	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
6/11 拜五	基要真理班	禧年館(暑期開班)	出席	—
	第四牧區(社青牧區)	恩典小組~20:00 於忍耐教室	出席	線上小組 9 人
		恩慈小組~20:00 於仁愛堂	出席	線上小組 5 人
	第八牧區(壯年牧區)	活水小組~20:00 於黃依文長老家	出席	因疫情嚴峻暫停
泉源小組~20:00 於佳音館溫柔教室		出席	因疫情嚴峻暫停	
6/12 拜六	早禱會 09:00-10:00	於仁愛堂	出席	因疫情嚴峻暫停
	第五牧區(社青牧區)	以馬內利小組~19:30 仁愛堂	出席	因疫情嚴峻暫停
	第七牧區(社青牧區)	感動小組~10:00 於仁愛堂(副堂)	出席	線上小組 9 人
	第八牧區	慕溪小組~10:00 王耀華弟兄家	出席	因疫情嚴峻暫停
	以勒敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
	DREAM 敬拜團 16:00	本堂二樓禮拜堂	出席	本週暫停
6/6	新北教會	5/30 視訊禮拜		

重新教會



<http://www.cspc.org.tw/>

重新教會下載專區



<http://goo.gl/rMBLV>

通訊錄即時更新系統



<http://goo.gl/6Xc57>

重新教會影片



<https://www.youtube.com/user/cspc00>

重新教會相簿



<http://picasaweb.google.com/cspc00>